

Делегация СПбПУ на Международной конференции в Армении



С 17 по 18 апреля 2025 года в Российско-Армянском университете (г. Ереван) состоялась Международная научно-практическая конференция «Актуальные вопросы психологии личности: идентичность и адаптация». В мероприятии приняли участие ведущие эксперты из России, Армении, Казахстана и других стран.



Среди них — представители Гуманитарного института Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого:

Лисенкова Анастасия Алексеевна, доктор культурологии, профессор, директор Высшей школы общественных наук;
Лучшева Людмила Михайловна, кандидат психологических наук, доцент Высшей школы лингвистики и педагогики;
Кукушкина Мария Дмитриевна, старший преподаватель, заведующий учебно-проектной арт-лабораторией «ArtPolyLab»
Гуманитарного института.

Анастасия Алексеевна Лисенкова выступила с докладом «Текущая приватность: принудительная публичность цифровой идентичности», где раскрыла особенности цифровой эпохи и их влияние на самоидентификацию личности. Людмила Михайловна Лучшева представила доклад «Динамика установок и мотивации профессиональной деятельности учителей». Мария Дмитриевна Кукушкина представила исследование «Структура социальных представлений руководителей детского сада о психологической безопасности образовательной среды», подчеркнув роль управленческих решений в создании комфортной среды для детей и провела мастер-класс «Мой профессиональный путь», посвящённый карьерным траекториям в сфере психологии и педагогики.



Участие в конференции позволило укрепить международные связи СПбПУ с Российско-Армянским университетом, обменяться опытом проведения актуальных исследований и наметить новые направления сотрудничества в области психологии, социологии и других гуманитарных наук.

Благодарим организаторов — Российско-Армянский университет и лично профессора Асю Суреновну Берберян — за высокий уровень организации, плодотворное сотрудничество и тёплый приём!